

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
Γ.Ν.ΖΑΚΥΝΘΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΕΝΤΡΟ Αριθ. Πρωτ. 1484 ΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ	8/4/19 ΖΑΚΥΝΘΟΣ: 05/04/19 Αριθ. πρωτ. 17
---	--

Προς  
Διοίκηση της ΥΠΕ  
Εργατικό Κέντρο  
ΠΟΡΕΙΑΝ  
ΜΜΕ

### ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Με απόφαση της Διοίκησης της 6ης ΥΠΕ από 8/3/19 και για 3 μήνες, μετακινήθηκε το νοσηλευτικό προσωπικό, από τα Κέντρα Υγείας, στο Γ. Ν. Ζακύνθου για κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών. Παραθέτοντας μια συνοπτική εικόνα των ανωτέρω Κέντρων Υγείας, σας αναφέρουμε ότι:

α) για το μεν Κ. Υ. Ζακύνθου (πρώην ΙΚΑ), υπηρετούσαν έντεκα ιατροί, δύο νοσηλεύτριες και ένας τραυματιοφορέας. Μετά την μετακίνηση των δύο νοσηλευτριών, στο ανωτέρω Κέντρο Υγείας δεν εργάζεται καμιά νοσηλεύτρια, με αποτέλεσμα οι ασφαλισμένοι να μην έχουν την δυνατότητα νοσηλευτικής υποστήριξης.

Στον αντίποδα των μετακινήσεων αυτών, με προγενέστερη απόφαση η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, μετακίνησε από το Γ. Ν. Ζακύνθου και δεύτερη τραυματιοφορέα, για λόγους που μόνο η εν λόγω Διοίκηση και η υπεύθυνη του Κ. Υ. Ζακύνθου γνωρίζουν, καθώς σε καμιά περίπτωση οι δύο τραυματιοφορείς (βοηθητικό προσωπικό), δεν μπορούν να αντικαταστήσουν στα καθήκοντά τους τις δύο νοσηλεύτριες.

Δυστυχώς μετά από δεκαετίες, τα πάλαι ποτέ ιατρεία του ΙΚΑ Ζακύνθου και σήμερα Κ. Υ. Ζακύνθου, με έξι και επτά νοσηλεύτριες στην δύναμή τους, σήμερα να έχουν φτάσει στο σημείο να μην υπάρχει καμιά, με ότι αυτό συνεπάγεται για τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

β) Όσον αφορά το Κ. Υ. Κατασταρίου – Βολιμών, εργαζόταν δύο ή τρεις ιατροί και τέσσερις νοσηλεύτριες.

Μετά την αρχική μετακίνηση τριών εκ των τεσσάρων νοσηλευτριών, παρέμεινε μόνο η μία στην υπηρεσία της.

Η μία εκ των τριών νοσηλευτριών, για λόγους που γνωρίζει μόνον η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, οι τρεις μήνες μετακίνησης, έγιναν μόνο 20 ημέρες, καθώς από την 1η Απριλίου 2019 επέστρεψε στα αρχικά της καθήκοντα.

#### ΕΡΩΤΟΥΜΕ :

α) Με ποια κριτήρια η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ αποφάσισε να επιστρέψει η νοσηλεύτρια μέσα σε 20 μόλις μέρες στο Κ. Υ. Κατασταρίου ενώ υπήρχε ήδη νοσηλεύτρια;

β) Γιατί δεν φρόντισε η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ να καλύψει και το Κ. Υ. Ζακύνθου (πρώην ΙΚΑ) από τη στιγμή που ο συνολικός αριθμός των ιατρών ανέρχεται στους έντεκα σε πρωινή και απογευματινή βάρδια; Ποιος εκτελεί τις νοσηλευτικές πράξεις στο εν λόγω Κέντρο Υγείας; Από ότι φαίνεται, όλες αυτές οι κινήσεις από πλευράς τόσο της Διοίκησης της 6ης ΥΠΕ, όσο και των υπευθύνων των Κ. Υ. του νομού δείχνουν, αν όχι διάθεση διάλυσης της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας του νησιού, σίγουρα προσπάθεια συρρίκνωσης αυτής.

Εκτός και αν άλλες σκοπιμότητες κρύβονται πίσω από όλες αυτές τις αποφάσεις;

**ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ** νοσηλευτική κάλυψη των Κ. Υ. Του νόμου, καθώς και ίση μεταχείριση μεταξύ των υπαλλήλων που μετακινήθηκαν.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Γιώργος Ευάγγελος

Κάνδηλα Ιουστίνη